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Чому моїй дитині виконують аналіз на вроджену ЦМВ-інфекцію? 

Що таке ЦМВ? 

Цитомегаловірус (ЦМВ) — це частий вірус у дітей та 
дорослих, який легко поширюється через біологічні рідини, 
включаючи слину (слиз/соплі), сечу, кров і грудне молоко. 
Зазвичай він не несе загрози, і більшість людей не знають, 
що вони ним заражені. 

Іноді ЦМВ передається від вагітної жінки дитині під час 
вагітності. Коли дитина народжується з ЦМВ, це називається 
вродженою ЦМВ-інфекцією або вЦМВ. Більшість дітей, що 
народилися з вродженою ЦМВ-інфекцією, ростуть і 
розвиваються нормально, тоді як у інших можуть бути 
довгострокові проблеми зі здоров'ям, зокрема, втрата слуху, 
втрата зору, затримка розвитку та судоми. Ці проблеми зі 
здоров'ям можуть бути як незначними, так і серйозними, і 
можуть бути присутніми при народженні або розвинутися пізніше в дитинстві. 

Чому моїй дитині виконують аналіз?  

У Вашої дитини була одна або кілька ознак, які вказують на необхідність проведення аналізу 
на вроджену ЦМВ-інфекцію. Аналіз слід виконати протягом 21 дня після народження, щоб 
поставити діагноз і розпочати лікування. В Орегоні лікарні та пологові центри перевіряють 
новонароджених на наявність ознак і факторів ризику та проводять аналіз протягом перших 
14 днів життя дитини.  

Чому моїй дитині виконують аналіз:  

   _____________________________________________________________________ 

Як відбувається аналіз?  

Аналіз на ЦМВ простий і не болючий. Для нього використовують слину або сечу. Слина 
збирається за допомогою тампона з ротової порожнини, а сеча — у пластиковий пакет. 
Результат аналізу зазвичай готовий через 2–7 днів. Результат надсилається медичному 
працівнику, який призначив проведення аналізу, та медичному працівнику, який буде 
спостерігати за Вашою дитиною в міру її зростання. Ви також отримаєте результати.  
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Ви можете безкоштовно отримати цей документ іншими мовами, великим 
шрифтом, шрифтом Брайля або в іншому зручному для Вас форматі. Зв'яжіться з 
підрозділом сімейного здоров'я та здоров'я дитини за тел. 971-673-0252 або 
електронною поштою fchsection.mailbox@odhsoha.oregon.gov. Ми приймаємо всі 
дзвінки, які на нас переводять. 

 

Що станеться, якщо результат аналізу моєї дитини буде 

позитивним?  

Якщо результат аналізу Вашої дитини на ЦМВ буде 

позитивним, дуже важливо якомога швидше 

звернутися до лікарів-терапевтів Вашої дитини, щоб 

отримати додаткову інформацію про подальші кроки. 

Вашій дитині можуть знадобитися додаткові 

обстеження та консультації інших медичних фахівців 

для спостереження за її розвитком і перевірки стану 

здоров'я. Деяким дітям можуть знадобитися ліки та 

підтримка фахівців із втручання в ранньому віці. Чим 

раніше розпочати лікування, тим ефективнішим воно 

буде, тому важливо якомога швидше звернутися до 

лікарів-терапевтів Вашої дитини.  

Діти з вродженою ЦМВ-інфекцією потребують 

регулярних оглядів для відстеження будь-яких 

проблем у міру їхнього зростання. Якщо у Вас є 

занепокоєння щодо росту та розвитку Вашої дитини, 

проконсультуйтеся з її лікарями-терапевтами.  

Щоб дізнатися більше про аналіз, профілактику та лікування ЦМВ в Орегоні, відвідайте сайт 

Oregon.gov/CMV. 
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